

“九王爷”：我只是个草民

骗了1500余万,这个特大诈骗团伙昨日出庭受审

“我乃一介草民!根本不是什么王爷,都是周永兴谎称编造的”,一顶灰色毛线帽,一件军绿色大棉衣,身高一米五几,一缕白色小胡须……当这个自称是民国大总统曹锟的“孙子”、外号“九王爷”的瘦削小老头被法警带上法庭被告席时,几乎所有旁听的人包括记者在内,都很难把眼前这个面目苍老、目光迷离的小老头与“九王爷”这个有些传奇色彩的称呼联想起来。可事实上,包括这个矮小老头在内的4名被告人利用“王爷”,甚至还有虚构的“跨国公司老板”身份、几千万假发票及银行本票,成功制造出一幕幕诈骗大戏,诈骗金额1500余万元。昨天上午,该起近年来南京市较为罕见的团伙诈骗案在该市秦淮区法院第一次公开审理。

上午刚开庭,4名被告人陆续被带入法庭,他们分别

是南京裕山融通科技实业有限公司的法定代表人周永兴、绰号“九王爷”的曹忠侠、上海申令投资咨询有限公司法定代表人及恒泰投资集团(香港)有限责任公司董事蒋祖庆、绰号“向大校”的广州无业游民向明权。

千万元假本票暴露罪行

去年11月中旬一天,南京一家公司董事长王某向警方报案称,被人诈骗了30余万元,而这个骗子还自称是民国大总统曹锟的“孙子”,外号“九王爷”。警方立即进行侦查,很快通过受害人描述了解到,原来这“九王爷”名叫曹忠侠,据其称他还是台湾“十荣企业”拥有1200多亿美金家族的掌门人。原来王某在南京裕山融通科技实业有限公司老板周永兴的“牵线搭桥”下,“九王爷”

多万元“活动经费”。去年10月,“九王爷”给了王某一张面额为2280万元(港币)的银行本票。由于本票数额巨大,王某特意去银行查询,结果发现这张本票是伪造的,王某慌忙报了警。

去年11月23日,“九王爷”被警方抓获,在其暂住的旅社里,假军官证、假护照等物证也被一并翻查出来。民警调查户籍资料,发现所谓的“九王爷”只是一名有前科的老头,66岁的他曾因投机倒把罪被判刑8年。没想到出狱没多久,他又冒充曹锟后代,谎称可以融资、帮助企业借款等骗钱,甚至依靠这些骗来的钱先后娶了3个“老婆”。

“九王爷”：我只是个草民

在法庭上,曹忠侠面对公诉机关的指控,显得相当激动,反复用求饶的口

气当庭称“我乃一介草民!根本不是什么王爷,更不是什么王爷!都是周永兴谎称编造的,他利用我的特殊身份作挡箭牌,一再骗取别人的钱……”但根据公诉机关提供的证据材料显示,2004年8月,曹忠侠通过一次偶然机会认识了周永兴后,两人臭味相投、相见恨晚,根本非他所述的“被人利用”。周永兴早就通过曹忠侠一口浓重的“无锡口音”,看清他绝非什么台湾“十荣企业”董事,只是两人一直心照不宣、没有揭穿身份而已。而且,周永兴还特意计划好用曹的“九王爷”身份做广告,为他自己的诈骗增加筹码。

更让人啼笑皆非的是,曹为了在受害人面前充当颇有来头的“九王爷”,每次在被周永兴喊去,跟别人吃饭聚餐时,都感到胆战心惊,生怕自己一不留神“暴露了身

份”。“你们都不知道啊,周永兴为了让我当好‘王爷’,平时吃饭都不让我开口说话,一般都是点头或者咳嗽,向别人表示自己的意思。可是他拿了别人的融资金300多万,我是一分都看不到,他只给我一些小钱养家糊口。”而周永兴在出庭发言时则“推脱”称,自己只是曹的一枚“小棋”,曹对他称自己如何拥有资金,其实只想利用他的关系网骗人。

法庭上蒋祖庆耷拉着脑袋:“我是在认识周永兴后,才想到跟他一起合作去骗人的!”通过几名被告人交代,上当受骗的居然大多是国内一些知名企业的老总、董事长、法人代表等,他们虽然已经有着丰富的社会阅历及经商经验,但仍未能识破这些超级骗子的高超演技。

因为案情复杂,法庭审理还将持续几日,将于下月初对4名被告人进行宣判。

通讯员 秦法 快报记者 宗一多

不省事,邻里伤情伤人

检察官提醒市民,和睦相处才是美德

俗话说远亲不如近邻,邻里之间抬头不见低头见,和睦相处互相帮助是美德。但是,邻里之间不免发生摩擦,往往因为一件小事,发生不该发生的事。近日,江宁区检察院对两起邻里之间的伤人案提起公诉,检察官提醒市民,岁末将至,市民要谨慎行事。

案例一:吵架变打架 孩子打掉了

今年8月24日,家住江宁区湖熟镇的王家和李家因为门前的一棵树吵了一架,李家的女儿李某骂王家人“绝后”,王家因此“怀恨在心”。8月27日,李家女儿定亲,王家的儿媳姜某趁着人多来到李家,看到李某在厨房端菜,姜某对着李某就破口大骂。

双方对骂了一会,就开始动手了,好几个人“混战”在一起。纠缠中姜某被人拉住了头发,便抬起脚向前踢,混乱中踢中了李某的肚子。“啊!”李某当即捂住肚子,用手抓住桌子向后倒。倒在地上的李某大喊:“妈,我肚子痛。”原来,李某已经怀孕四个多月了,在场的人都吓傻了,马上将李某送到医院。

经过三天的治疗,孩子没能保住,李家也一怒之下报警“抓人”。经过鉴定,李某为轻伤。近日,姜某因为故意伤害罪被江宁区检察

院提起公诉。

案例二:玩笑开过头 邻居摔破头

今年1月10日晚上,家住江宁区上坊街道的刘斌到村上的小店玩,刘斌正在小店看电视的时候,同村的王伟来了。王伟对刘斌说:“你和我打台球。”刘斌看到王伟满身酒气,就说:“你喝了酒,我不跟你打。”醉醺醺的王伟就刺激刘斌说:“今天我赢定了。”刘斌要看电视,王伟不让并开始骂人。

王伟缠着刘斌骂了很久,刘斌觉得烦了,趁着对方转身的时候,从背后用双手抱着王伟的腰部,把他抱在空中,双脚离地面,然后在空中一松。刘斌本来想“开个玩笑”,但没想到王伟的脚着地后往前一滑,然后身体整个就往后面倒,后脑就跌落在水泥地面上。王伟后脑着地的时候,刘斌听到“啪”的一声,王伟躺在地面上不动了,人也昏迷了。

王伟的家人立即报了警,送到医院后,医生发现王伟后脑头盖骨骨折,大脑内有淤血,经鉴定属于重伤。王伟经过手术治疗,在医院躺了一个月才出院。近日,刘斌因为过失致人重伤被江宁区检察院提起公诉。

通讯员 何凯
快报记者 吴杰



废物利用

昨天,民警正在拆除收缴的老虎机,并将拆下的木材送给养老院用于冬季的取暖。雨花台公安分局开发区民警办公室民警近阶段查获一批违禁赌博机,而这些赌博机的处理成了难题,当得知辖区板桥敬老院需要过冬木柴后,昨天上午,民警安排专人将赌博机拆散砸碎,送到敬老院。

快报记者 翁叶俊 摄

失主退票窗口捉到偷票人

小偷懊恼:丢失火车票的失主一般不会追查,没想到这次栽了

□快报讯(通讯员 交治宣 记者 吴杰)几天前,杭先生花350元预订了一张前往乌鲁木齐的火车票,不料火车票在公交车上被盗了。抱着试试看的心里,杭先生在火车站退票窗口“守株待兔”,而这个小偷还真来退票了,最后警方将小偷抓获。

前天下午,准备坐火车前往乌鲁木齐的杭先生,在下关区建宁路换乘公交10路车,到南京火车站下车后,发现裤子后插袋内的火车票不翼而飞。急于赶往乌鲁木齐的杭先生立即补办了一张火车票,在候车期间他越想

越郁闷,细想了一会,杭先生认为:“偷火车票的人可能会到窗口退票吧!”于是,他抱着试试看的心里到窗口寻觅。“火车票上的车次、座位号我都记着,只要他来退票就跑不掉!”

离开车时间还早,杭先生拨打了110报警,在公交治安分局光华门派出所民警的帮助下,遗失火车票的车次、座位号的信息被窗口工作人员锁定。一个多小时之后,窗口传来消息,有人退票了,正是杭先生丢的那张车票!这时与民警一起守候的杭先生看见退票人是一张熟面孔,他立

即回忆起这人曾与他同乘10路公交车,而且在下车时还有意碰了他一下,他断定这人就是偷他火车票的人。民警立即将嫌疑人抓获。落网后,犯罪嫌疑人懊恼地说:“凭多年扒窃经验,丢失火车票的失主一般不会追查,也不会去报警,没想到这次栽了。”

南京公交警方提醒广大市民:第一,冬季来临,人们衣服穿得较厚,加上公交车内往往比较拥挤,扒窃犯罪分子容易得手,乘客应将物品放在自己的视线范围内,提高警惕;第二,若发生扒窃案件,群众应及时报警。

女色诱惑

企业老总丢财丢命

□快报讯(记者 韩小强 通讯员 龚轩)24日晚上,警方在某休闲浴场对面的一处空地上,一辆用雨布遮盖的广本雅阁轿车的后备箱里,发现了失踪多天的被害人王某的尸体,经过警方调查,董某等犯罪嫌疑人的嫌疑被抓获。

据了解,24日晚上,警方在失踪多天的某企业老总王某的轿车后备箱里,发现王某赤身裸体,头上包满了胶带,已经窒息死亡。警方调查后发现,王某生前曾经有一名黄姓的夜总会小姐邀请他“共度良宵”。

民警找到黄某后,黄某很快就交代了和其他3名犯罪嫌疑人犯罪的过程。董某安徽人,21岁,他上月底来苏州想做早点生意的,可到最后反而欠了一屁股债。为了搞钱翻身,就想到了自己在夜总会做小姐的小姨子黄某。

董某找到了张氏兄弟作为帮手,让黄某打电话将王某约出来。在黄某和王某两人“激情”过后,董某三人就将王某堵在了被窝里,董某捂住了王某的鼻梁逼问银行卡密码。随后董某让怀孕5个月的妻子到银行去取走了5万块钱,并在第二天将尸体捆绑后装进后备箱,将车开到相城丢弃。目前,该案件正在审理之中。

忘关龙头

房东房客一起赔钱

□快报讯(通讯员 建民 记者 马乐乐)4楼人家发现房顶漏水,便找到楼上邻居,谁知这一找找到了7楼人家。更让人费解的是,造成这一严重漏水的龙头,竟然离地面2米多高。

张女士家住河西虹苑小区一幢居民楼的5楼。今年5月30日中午,她接到了4楼人家的电话:你家漏水漏到我家啦!心里一惊,她赶紧请假赶回家。在家中,她发现果然遍地是水,此外墙面、部分家具和电器也进了水。顺着天花板上滴下来的水,她发现是楼上渗下来的,于是走到了6楼家门口,发现漏水来自于7楼。原来是7楼人家的洗衣机放置在客厅里,而客厅上方2.2米处却有一水龙头,洗衣机就从这个水龙头进水,当天,由于自来水龙头没有关,进水管脱落导致楼下的邻居们遭殃。

事发后,7楼居住的杨小姐表示自己是房客,房子的所有人是房东刘某。由于邻居们的损失比较严重,多次协调无果后,5楼的张女士将刘某和杨小姐一起告上了建邺区法院,索赔1.2万余元。

法院审理后认为,刘某作为出租人,提供洗衣机连接的水龙头安装位置过高,使杨小姐使用不便,为事故留下隐患;而杨小姐用完后忘记关,致使事故发生,也有责任。日前法院判决刘某承担七成责任,杨小姐承担三成责任。

江苏省实成拍卖有限公司拍卖公告

受人民法院委托,本公司定于2006年12月14日举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:
南京市鼓楼区牌楼巷47号二层房地产,建筑面积:1415.68m²,参考价:1500-1900万元;

二、预展时间、地点:2006年12月12日-13日标的现场。

三、拍卖会时间、地点:2006年12月14日上午10时南京市洪武路359号福鑫国际大厦36层本公司拍卖厅。

即日起接受咨询,办理竞买登记(拍卖保证金汇入法院指定帐户)。

电话:025-86895888-829、13951672399 联系人:徐先生

公司地址:南京市洪武路359号福鑫国际大厦36层

吉奥汽车 GONOW 购吉奥汽车 油 活动火热进行中……

皮卡 49800元起
SUV 57800元起

GS50 诚征一级加盟商联系潘经理13385860811

泰州三泰 0523-6666750	盐城华鑫 0515-8177786
浙江亚细亚 0571-88998288	南京中群 025-52150782
淮安新恒 0517-3340018	宿迁神州 0527-4561038
无锡德隆 0510-82136233	沈阳鹏程 0242-3905481
徐州恒亚 0516-83362588	苏州昌隆 0512-67516889